
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

いざ出陣！ 交流大会 努力の総決算！
いよいよ１９日（日）から，中総体の代替大会として各部ごとに交流大会が行われます。

以下は各部部長の交流大会に向けての抱負です。 【 敬称略 】

◎野 球 部

７月２３日(木) 部 長 日野 雄埜

２４日(金) 私達野球部は，日々練習に励んできました。いつもとは違う状況での試合ですが，練習の成果をすべて出し切

桃生球場 他 り，最後の大会をこのメンバーで楽しみたいと思います。この交流大会を優勝して笑って終わりたいと思います。

応援よろしくお願いします。

◎男子バスケットボール部

８月１日(土) 部 長 鈴木 侑晏

湊中学校 僕達男子バスケットボール部は顧問の杉原先生と元顧問の今野先生が教えてくれたからこその僕達があると思

います。他の学校は先生やチームメイトに恵まれないこともありますが，僕達は恵まれています。勝てる力があ

ります。なので僕達は交流大会で勝ってきます。応援よろしくお願いします。

◎女子バスケットボール部

８月２日(日) 部 長 髙橋 凛音

渡波中学校 私達女子バスケットボール部は，中総体を目標に日々の練習を頑張ってきました。ですがコロナの影響で中総

体がなくなってしましました。なので交流大会を目標に１日１日の練習を大切にし，１勝でも多く勝てるように

頑張ります。

◎バレーボール部

７月２４日（金） 部 長 下山 未悠

万石浦中学校 バレー部は，中総体に向けて毎日精一杯練習してきました。コロナの影響で無観客の交流大会になってしまいま

したが，部員みんなで今まで積み上げてきたことを出し，今まで支えてくださった保護者の方々，先生方，部員の

みんなに感謝をし，一生懸命大会に挑みたいと思います。１勝でも多く勝ち取ってくるので，応援よろしくお願い

します。

◎剣 道 部

８月１日（土） 部 長 木村 梨香

青葉中学校 私達剣道部は仲間と共に日々の練習を頑張ってきました。交流大会では，個々の力を最大限に発揮し，悔いの残

らない試合をします。そして支えてくれた方々へ恩返しができるように良い結果を出してきます！応援よろしくお

願いします。

◎卓球部（男子）

７月１９日（日） 部 長 田村 春樹

住吉中学校 私達男子卓球部は，今までとにかく練習してきました。なのでその成果を大会で発揮してきたいです。また部の

半数を占める私達３年生は中学最後の大会になると思うので，今まで優勝したことがなく，悔しい思いをしてきた

分，絶対に優勝してきたいです。

◎卓球部（女子）

７月１９日（日） 部 長 本田愛里奈

住吉中学校 私達女子卓球部は，２年生が主体となって活動している部なので，交流大会では強いチームワークを武器に全力

を尽くして頑張りたいです。また，次の新人戦に向けての個人の課題を見つめ直す良い機会でもあります。今まで

の練習成果を精一杯発揮したいです。応援よろしくお願いします。

◎陸上競技部

７月２５日（土） 部 長 岡 優弥

Ｑ＆Ａスタジアム 私達陸上部は，交流大会に向けて，日々練習を続けています。陸上部は個人種目がほとんどですが，みんな「自

己ベスト」という目標を持って，悔いの残らないような大会にしようと思います。

◎特設水泳部

８月１日（土） 部 長 早川 美鈴

ゆぷと 今年の水泳部は，大会に参加できる条件が厳しく，私１人で大会に出ることになりました。私は東北大会出場

を目標にしてきましたが，コロナウイルスの影響でなくなってしまいました。なので交流大会で１位を獲ること

を目標にしてがんばりたいと思います。

詳細については各部からのプリント等をご覧ください。
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校内マラソン&駅伝大会
７月１０日（金），恒例の校内マラソン・駅伝大会が行われました。今年も石巻市総合運動公園にて開催いたしました。雨が心配され

ましたが生徒たちの気持ちが伝わり，競技中は何とか持ちこたえました。時折雨が降る中にもかかわらず多くの保護者・地域の皆様に応

援いただき，生徒達は最後まで一生懸命に走りきる（生徒の心の「あいさつ」）ことができました。心より感謝申し上げます。

マラソンの部 駅伝の部 駅伝優勝メンバー

総合 第１位 ２年１組 総合 第１位 ３年２組 １区 濱畑さくら

第２位 ２年２組 第２位 ３年１組 ２区 千田 隆斗

個人 第１位 平塚 柊真②・下山 未悠③ 個人 第１位 千田 隆斗③・上杉 愛華② ３区 梶原 光桜

第２位 佐々木 翼③・濵本 日和① 第２位 佐々木蒼太③・濱畑さくら③ ４区 尾嵜 謙信

第３位 水野 漣③・笠原 花音③ 第３位 奥津 藍和③・橋本 結愛① ５区 阿部 萌佳

第４位 佐藤 伊吹③・渥美 瀬花② 第４位 梶原 真央③・武山 柚菜① ６区 鈴木 静麗

第５位 阿部 匡汰③・佐藤 心美① 第５位 日野 雄埜③・山口 弥玲① ７区 梶原 真央

第６位 鈴木 陵斗②・梶原 未羽③ 第６位 田村 春翔①・三浦 百葉② ８区 奥山 陽仁

第７位 阿部 大輝③・本田 鈴蘭② 第７位 髙橋 聖崇②・梅本 愛衣②

第８位 今野 剣心③・髙橋 華恋② 第８位 三浦 颯真②・那須川 栞①

以上（敬称略）

学級旗コンテスト 優勝 ３年１組 準優勝 ３年２組

さあスタート！！勝利へ ゴールに向けて一直線 熱き声援に感謝いたします

決して「あきらめない」 栄光を目指して！ 緊張の瞬間 スローガンに想いを「相手のために」

（３年１組学級旗） （３年２組学級旗）

【８月の主な行事予定】

日 曜 主 な 行 事 日 曜 主 な 行 事

１ 土 １６ 日

２ 日 １７ 月

３ 月 １８ 火 職員会議

４ 火 １９ 水

５ 水 ２０ 木 第２学期始業式

６ 木 ２１ 金

７ 金 第１学期終業式 ＊弁当の日 ２２ 土 親子奉仕作業 飲酒運転根絶運動の日

８ 土 夏季休業日（～１９日） ＊部活中止(～17日) ２３ 日

９ 日 ２４ 月

１０ 月 山の日 ２５ 火

１１ 火 ２６ 水

１２ 水 ２７ 木

１３ 木 ２８ 金 ＳＣ

１４ 金 ２９ 土 運動会

１５ 土 ３０ 日

３１ 月 振替休業日（２９日分）

ＳＣ＝スクールカウンセラー来校日


